



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ALPOLGÁRMESTERE

## ELŐTERJESZTÉS

### SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK VÁROSSTRATÉGIAI, IDEGENFORGALMI ÉS SPORT BIZOTTSÁGÁNAK 2020. JANUÁR 28-I ÜLÉSÉRE

*Javaslat Szombathely város területén forgalmi rend változtatással kapcsolatos döntések meghozatalára*

#### **Paragvári, Szűrcsapó, Rohonci út és Bartók Béla krt. által határolt terület forgalmi rend felülvizsgálat**

A Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottság a 2019. november 26-i ülésén az 53/2019. (XI.26.) VISB sz. határozat szerint egyetértett azzal, hogy készüljön a Paragvári, Szűrcsapó, Rohonci út és a Bartók Béla krt. által határolt területre vonatkozóan forgalmi rend felülvizsgálat, különös tekintettel egyirányúsítás lehetőségének bevezetésére.

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály megkérte az indikatív árajánlatot a tervezésre. Az indikatív árajánlat megérkezett, melynek összege 1.600.000,- Ft + Áfa (bruttó 2.032.000,- Ft).

Javasolom a Tisztelt Bizottságnak, kérje fel a Közgyűlést, hogy a tervezett forgalmi rend felülvizsgálat tervezéséhez szükséges összeget a 2020. évi költségvetésben szerepeltesse.

#### **Fürdő utca – Gotthárd utca csomópontjának forgalmi rend felülvizsgálata**

Lakossági megkeresés érkezett Hivatalunkhoz, hogy a Fürdő utca – Gotthárd utca kereszteződésének forgalmi rendjét vizsgáljuk meg, mivel a parkoló autók miatt a Fürdő utcán érkező járművek nem tudják megadni a jobb kéz szabályt a Gotthárd utca felől érkezőknek.

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály javaslata, hogy a Fürdő utca 6. sz. ingatlan előtti szakaszon kerüljön bevezetésre megállási korlátozás.

Fentiek alapján támogatom a forgalmi rend változtatást.

#### **Szombathely, Károlyi Antal utca 8612/37 hrsz-ú ingatlanon épülő társasházak megközelítése**

A West-Pannon Shop Kft. a Károlyi Antal utca 8612/37 hrsz-ú ingatlanon társasházak építését tervezi. Az ingatlan a Gyurits Antal utca 8612/16 hrsz-ú ingatlan telekmegosztásával jött létre. A Kft. a 8612/37 hrsz-ú ingatlan megközelítését a Károlyi Antal utca felől létesítendő új telekbejáróval (1. melléklet) kívánja megoldani. Szombathely MJV Településrendezési Tervében szerepel az ingatlan melletti 8612/17 hrsz-ú, 16,0

méter szabályozási szélességű út, melynek kiépítésével új feltáró útja alakulna ki a Károlyi Antal utca, Kenyérvíz utca által határolt területeknek, azonban ez a feltáró út a folyamatban lévő Településrendezési Terv módosítása során 8,0 méter szabályozási szélességű útként szerepel.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a Károlyi Antal utca 8612/37 hrsz-ú ingatlan tervezett megközelítésével kapcsolatos döntést hozza meg.

### **A Szent Márton Terv II. Ady tér és környezete fejlesztése c. tervben szereplő forgalmi rend kialakítása**

A Somlai Mérnöki Iroda Kft. elkészítette a Szombathely, Szt. Márton Terv II. Ady tér és környezete fejlesztése, útépités és csapadékvíz elvezetés tervdokumentációt. A 001/2018 számú tervdokumentáció tartalmazza a tervezett forgalomtechnikai kialakítást (2. melléklet).

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Bizottságnak, hogy a tervezett forgalomtechnikai kialakítást fogadja el.

### **Szombathely, Dr. Pável Ágoston sétány 2-3. számnál forgalomkorlátozó elemek ki- és áthelyezése**

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Városstratégiai Bizottsága 2018. június 21-én tartott ülésén 220/2018. (VI.21.) GVB számú határozatával a Dr. Pável Ágoston sétányon a díjmentesen, engedély nélkül parkolók kiszűrése érdekében forgalmi rend módosítása, forgalomkorlátozó elemek kihelyezése mellett döntött. A jóváhagyott kivitelezés forrása felől a 262/2018. (IX.10.) GVB számú határozatával döntött.

A fenti bizottsági döntések alapján a kivitelezést - az Önkormányzattal a közlekedési területek fenntartási munkálataira szerződésben álló partnere - a SZOVA NZrt. Fenntartási Részlege elvégezte. A tárgyi területre az ott lakók behajtását szabályzó „Behajtani tilos” „Kivéve engedéllyel” közúti jelzőtáblák kihelyezése megtörtént.

2019. december 16-án Kovács Tibor Szombathely, Dr. Pável Ágoston sétány 2. szám alatti lakos a Dr. Pável Ágoston sétány 2. szám alatti társasház további lakosainak meghatalmazása alapján, valamint a SZOVA NZrt. Társasház kezelési Osztály azzal a kéréssel fordult a Polgármesteri Hivatalhoz, hogy a Pável Ágoston sétány 2-3. szám alatti ingatlan telekhatára mentén merőlegesen elhelyezett 2 db hajlított csőkorlát kerüljön áthelyezésre a 2. szám alatti ingatlan déli telekhatárához.

Megkereséseiket azzal indokolták, hogy a 2. szám alatti ingatlanhoz érkező, egészségügyi céllal behajtó autó a 3. szám alatti ingatlan garázsai előtt tud várakozni, akadályozva a garázsok használatát.

A kérelmekben foglaltaknak helyt adva a csatolt rajz (3. melléklet) alapján javaslom a Dr. Pável Ágoston sétány 2-3. telekhatáránál a közterületen az épületre merőlegesen kihelyezett 2 db hajlított csőkorlát, és 1 db „poller” áthelyezését a 2. szám alatti ingatlan déli telekhatárához a távközlési aknák figyelembevételével.

Javaslom továbbá a díjmentesen várakozó gépjárművek jövőbeni, folyamatos kiszűrése érdekében, hogy az áthelyezéssel kialakuló, hiányos cca. 17,00 m hosszúságú szakaszon is kerüljenek hajlított csőkorlátok kihelyezésre.

## **Bolyai János utca – Bartók Béla krt. csomópontjának forgalmi rend felülvizsgálata**

A Bolyai János utca – Bartók Béla krt. csomópontjában többször fordult elő baleset, ezért a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály javaslata az, hogy a Bolyai János utcában az „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblák kerüljenek lecserélésre „Állj! Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblákra, illetve a Bolyai János utcában kerüljenek felfestésre a megállási kötelezettségre vonatkozó keresztirányú, egymást követő folytonos vonalak.

Fentiek alapján támogatom a forgalmi rend változtatást.

## **Hadnagy utca 1. sz. ingatlan előtt forgalom elől elzárt terület felfestése**

A Vas Megyei Szakképzési Centrum Savaria Szakgimnáziuma és Kollégiuma kérelemmel fordult a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztályhoz, hogy a Hadnagy u. 1. sz. ingatlan előtt, az iskola bejáratának közelében kerüljön megtiltásra a parkolás, mivel az ott parkoló autók miatt egy esetleges mentéskor a tűzoltó gépjárművekkel való bejutás akadályozott. A Szombathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség javaslata, hogy forgalom elől elzárt terület kerüljön felfestésre.

Fentiek alapján támogatom a burkolatjel felfestését.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**Szombathely, 2020. január „22.”**



  
/: Horváth Soma :/  
alpolgármester

## HATÁROZATI JAVASLAT

...../2020. (I.28.) VISB számú határozat

A Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottság megtárgyalta a „Javaslat Szombathely város területén forgalmi rend változtatással kapcsolatos döntések meghozatalára” című előterjesztést, és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2019 (X.31.) Önk. rendelet 54. § (1) bekezdés 25. pontja alapján az alábbi döntést hozza:

1. A Bizottság a Paragvári, Szűrccsapó, Rohonci út és a Bartók Béla krt. által határolt területre vonatkozó forgalmi rend felülvizsgálat indikatív árajánlatáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a tervezett forgalmi rend felülvizsgálat tervezési munkáira vonatkozóan a 2020. évi költségvetésben biztosítsa a forrást, melynek összege 1.600.000,- Ft + Áfa (bruttó 2.032.000,- Ft).
2. A Bizottság egyetért azzal, hogy a Fürdő utca 6. sz. ingatlan előtti szakaszon kerüljön bevezetésre megállási korlátozás.
- „3. A” A Bizottság egyetért a 8612/37 hrsz-ú ingatlan Károlyi Antal utca felőli megközelítésével új telekbejáró kialakításával.
- „3. B” A Bizottság nem ért egyet a 8612/37 hrsz-ú ingatlan Károlyi Antal utca felőli megközelítésével új telekbejáró kialakításával.
4. A Bizottság egyetért a Somlai Mérnöki Iroda Kft. által elkészített Szombathely, Szent Márton Terv II. Ady tér és környezete fejlesztése, útépítés és csapadékvíz elvezetés tervdokumentációban szereplő tervezett forgalomtechnikai kialakítással.
5. A Bizottság támogatja, hogy a Dr. Pável Ágoston sétány 2-3. telekhatáránál a közterületen az épületre merőlegesen kihelyezett 2 db hajlított csökorklát, és 1 db „poller” a 2. szám alatti ingatlan déli telekhatárához a távközlési aknák figyelembevételével kerüljön áthelyezésre. A Bizottság támogatja továbbá a díjmentesen várakozó gépjárművek jövőbeni, folyamatos kiszűrése érdekében, hogy az áthelyezéssel kialakuló, hiányos cca. 17,00 m hosszúságú szakaszon is kerüljenek hajlított csökorklátok kihelyezésre, amelyek forrása legyen az út-híd fenntartási keretben lévő jelzőtáblák keret.
6. A Bizottság egyetért azzal, hogy a Bolyai János utca – Bartók Béla krt. csomópontjában a Bolyai János utcában az „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblák kerüljenek lecserélésre „Állj! Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblákra, illetve a Bolyai János utcában kerüljenek felfestésre a megállási kötelezettségre vonatkozó keresztirányú, egymást követő folytonos vonalak.
7. A Bizottság egyetért azzal, hogy a Hadnagy u. 1. sz. ingatlan előtt, az iskola bejáratának közelében kerüljön megtiltásra a parkolás forgalom elöl elzárt terület felfestésével.
8. A Bizottság felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

**Felelős:**

Dr. Nemény András, polgármester

Horváth Soma, alpolgármester

Tóth Kálmán, a bizottság elnöke

(a végrehajtásért: Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

- Határidő:**
1. pont esetén: 2020. évi költségvetés tervezet összeállítása
  2. pont esetén: 2020. március 31.
  3. pont esetén: azonnal
  4. pont esetén: azonnal
  5. pont esetén: 2020. március 31.
  6. pont esetén: 2020. március 31.
  7. pont esetén: 2020. március 31.
  8. pont esetén: azonnal